
 
RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  

DU 19 mai 2016 
 

  
L’an deux mille seize, le dix-neuf mai à dix-neuf heures trente, les membres du Conseil Municipal, 
convoqués le 10 mai 2016, se sont réunis à la mairie sous la présidence de Monsieur Jacky CRETY, 
Maire.  
Présents : MM. Jacky CRETY, Lionel HOUZET, Yves TRUCHON, Benjamin WATIER, Bastien 
PAULAUQUI, Sébastien DOLE, 
MMES Karine NICAISE-DUFLOT, Nathalie COMARLOT 
Absents excusés : Christophe MACQUART, Estelle MARIE, Agnès BOLAND, 
Pouvoirs donnés à : Karine NICAISE-DUFLOT par Christophe MACQUART et Yves TRUCHON 
par Agnès BOLAND  
Secrétaire de séance : Mme Nathalie COMARLOT 
 
 
PREPARATION DE LA FETE PATRONALE DU 4 et 5 JUIN 
 
Les Conseillers municipaux se chargent de l’organisation de la fête patronale et la buvette sera tenue 
par ceux-ci :  

- Le samedi 4 juin de 21H à 2H 
- Le dimanche 5 juin de 15 H à 23H 

 
 
PREPARATION DU 13 ET 14 JUILLET 
 
Comme l’an dernier les Conseillers municipaux  s’occupe de l’organisation des Cérémonies du 13 et 
14 juillet 
  - le 13 juillet au soir :  

Feu d’artifice avec restauration sur place 
Défilé aux flambeaux 
 
 - Le 14 juillet 
Cérémonie au Monument aux Morts 
Vin d’honneur au Foyer Rural 

      
  
DENOMINATION DE LA PLACE DE L’ANCIENNE SALLE DES FETES 
 
A l’unanimité le Conseil Municipal a décidé de dénommer cette place : PLACE ANDRE VISNEUX 
 
 
PRESENTATION DU NOUVEAU PROJET DE LA PLACE SAINT REMI 
 
Pour information Monsieur le Maire présente le nouveau projet proposé par l’entreprise LEDOUX 
JARDIN. Celui-ci retient toute l’attention des membres du Conseil. Il manque la partie éclairage pour 
finaliser le projet. 
 
 
LEGS FAROUX : 
 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal des contacts qu’il a eu avec des marchands de biens. 
La commission est orientée sur l’achat d’appartements neufs. Un autre entretien est prévu et la 
Commission présentera ses résultats lors du prochain Conseil de juin. 
 
 

 
 Le Maire, 

                  Jacky CRETY 
 


